

## 高新区香江水岸成龙成章学校《衡阳晚报》小记者供稿

### 地图龟

■中西融合3班 王晟羽

地图龟是一种生活在湖泊、河流和沼泽等水域中的淡水龟。我家正好有三只。

地图龟实在太可爱了。一双圆溜溜的大眼睛里闪着光，光滑的肚皮上有着美丽而有序的花纹，它的尾巴又细又长，脚掌非常薄。因为肚子上的花纹好似地图，所以取名为地图龟。

家中三只地图龟是外公送给我的生日礼物。两只小地图龟体长2—3厘米，其中一只稀有的天使眼，另一只地图龟体长5厘米，同样是一只稀有的天使眼。说到地图龟，我的眼眶一下子湿润了，因为它前几天得了病，永远离开了我。它生病之前可活泼了，一会儿爬到石头上纵身一跃跳入水中，一会儿又用期待的眼神看着我手中的淡水虾和龟粮。

两只小地图龟也很有意思。我把手指伸入水中，它们以为是美食来了，纷纷游过来，满怀期待地盯着我的手。我的手往上抬一下，它就把身体往上抬高一些，直至站立起来。似乎不太熟练，它一个没注意就直接翻滚到水里去了，不过它灵活有力的小爪子一下子又把自己翻了出来。呵，真有趣！

我在地图龟住的水池里放了许多天然的小石子和进化水质的龙眼叶，它们有事没事都会往里面钻，只有开饭的时候，才会探出脑袋看外面。水缸里还有我给它们买的陶瓷小房子，它们晚上总会爬进小房子里睡觉。

可爱的小地图龟，愿你们健康快乐地生长！

指导老师：尹美

### 和风拔河

■中西融合8班 崔艺馨

放学了，我看天空，发现乌云密布，我急忙掏出雨伞，刚走几步，我就感觉迈不动脚了，不禁想：是谁把我拉住了？

“呼呼呼，我们来玩拔河吧。”我说：“好呀。”话音刚落，我们就开始了第一局。我使劲地往前拉，他就呼呼地往后扯，经过几次努力，最后还是他赢了。我就问：“你到底是谁呀？”他说：“我是风，我们来第二局吧？”第二局一开始，我使出全身吃奶的力气往前走，终于战胜了风。风说：“我们再玩一局吧？看看这局谁会赢。”我说：“当然可以。”这次他还没等我准备就发动，差点被偷袭赢了，还好我抓得紧，站得稳。僵持了一会，风说：“我要坚持不住了。”我说：“你得加油啊。谁输谁赢的答案马上就要揭晓了。”终于，又是我赢了，风说：“你太厉害了吧！”

我和风就这样子拉拉扯扯地走了一路。终于到家了，回到屋子里，我大声说：“风，我们来玩吧。”但是这次，风没有理我。我问妈妈：“风去哪儿了呀？”妈妈说：“你自己去找找吧。”我四处寻找。风呀，你在做什么？你在哪里呀？你到底躲哪儿去了呀？我打开窗户，问了一句：“你们看风见风了吗？”终于听到风回应我说：“我一直都在外面等你呢，你回到家里，我就进不去了，因为门挡住我了。”于是，我拿着伞跑出了家门。妈妈问我：“你去干嘛？”“我要去跟风拔河。”我说。

我和风就这样子拉拉扯扯地走了一路。终于到家了，回到屋子里，我大声说：“风，我们来玩吧。”但是这次，风没有理我。我问妈妈：“风去哪儿了呀？”妈妈说：“你自己去找找吧。”我四处寻找。风呀，你在做什么？你在哪里呀？你到底躲哪儿去了呀？我打开窗户，问了一句：“你们看风见风了吗？”终于听到风回应我说：“我一直都在外面等你呢，你回到家里，我就进不去了，因为门挡住我了。”于是，我拿着伞跑出了家门。妈妈问我：“你去干嘛？”“我要去跟风拔河。”我说。

最后我跟风又在院子里玩了一会儿，风准备要离开了。

我就问风：“你要去哪儿呢？”

风说：“我要去工作了，云姐姐还要我送她去更远的地方呢。下次拔河我一定会赢你的。”

风，你去吧，你去吧！我等着你回来和我继续拔河！

指导老师：董红凤

### 读书让生活更美好

■中西融合2班 陶浩

最喜欢在阳光明媚的午后，坐在花园里细细地品读一本厚厚的书，感受着读书的乐趣。

一年级时，我喜欢捧着一本本绘本，缠着妈妈给我读小鸡、小熊的故事，一边欣赏精美的画面，一边在故事中想象。有时妈妈忙，我独自翻阅着，遇到不认识的字，要么读半边，要么直接跳过，即便如此，我仍沉迷其中。

上二年级时，认识的字逐渐多了起来，我开始独立读书了。我会为了卖火柴的小女孩的悲惨经历而伤心流泪，也会为了灰姑娘和白雪公主的经历而暗自喝彩。

上了三年级以后，我就开始阅读关于文学、科学和历史的书了，比如：《曹文轩纯美小说》《可怕的科学》《十万个为什么》等等。看着这些书，我仿佛来到了他们的那个年代，好像和诸葛亮一起征讨曹魏，好像和细米一起在田野中玩耍，好像又与根鸟一起冒险……

我的好朋友王二，和我一样也喜欢看历史类的书，我们特别喜欢玩“考考你”的历史事件游戏。“安史之乱的主角是谁？”“是安禄山和史思明！”“那

指导老师：蒋香娟

### 第一次缝衣服

■中西融合7班 彭丽人

早晨，我在公园里滑轮滑，一不小心摔了一跤，“哎呀！”衣服竟然被划开了一个大口子。我心想：被妈妈发现了就不好了，得赶紧想办法补救！

说干就干，我飞奔回家，拿出妈妈的针线盒，找出和我衣服一样颜色的线，按以前妈妈缝衣服的样子把线穿进针眼里，就有模有样地开始缝起来。可是我刚把针扎进衣服里，它就热情地问：“妈妈，我很厉害吧？！”

第一次缝衣服的经历让我体会到努力克服困难的快乐和成功带来的成就感，我真为自己感到骄傲！

指导老师：杨珍

### 秋

■中西融合7班 石一理

秋，是个五彩缤纷的季节，她悄悄地来到了我们身旁。

树木脱下了夏装，换上了秋季礼服，树上的叶子也由绿色变成了黄色。一阵风吹过，树叶就从树枝上打着转儿飘落下来，像千万只彩色的蝴蝶在风中翩翩起舞。

你看，秋风姑娘来了，稻子高兴地笑弯了腰；高粱应该是太害羞了吧，涨红了脸；大豆长得粒粒饱满，好像

指导老师：杨珍

吃得太多要撑破肚皮似的。

秋，一个果实累累的季节，树上结满了一个个红通通的枣，黄澄澄的梨，以及像一颗颗珍珠般的葡萄和咧着嘴的石榴。秋把果实献给人们，秋是一位慈祥的老太太。

啊！秋天可真美啊！到处都是丰收的景象，充满了果实的浓香，还充满了人们欢乐的笑声。这就是浓浓的秋意！

指导老师：蒋香娟

### 游金甲萌宠乐园

■中西融合5班 蒋明烨

秋高气爽，天高云淡，老师带着我们小记者去参观了金甲萌宠乐园。

走进乐园，我仿佛来到了一个小型动物园，这里有羊驼、梅花鹿、孔雀、仓鼠、小香猪、松鼠……

其中让我印象最深的是小香猪。它有着一个圆圆的大肚子，身穿一件微微的纱衣。鼻子总是翘得高高的，露出两个圆溜溜的大鼻孔，就像是屋顶上的两个通风口。大蒲扇似的耳朵轻轻盖在脑袋两边，总是不停地扇动着。它的脑袋低垂着，嘴巴老是闲不住，总甚至连作业也忘记了写，挨家长的训斥，那是常有的事。

时光飞逝，半天的乐园之旅结束了。在回来的路上，我们互相分享着在乐园里的所见所闻，心里都充满着快乐。

指导老师：何芬

### 爱吃巧克力的小岩羊

■中西融合6班 丁树人

从前，在一座高耸入云的大山上，住着一只可爱的岩羊，他通体雪白，肥嘟嘟的。他有一个爱好，非常喜欢吃巧克力，一块块巧克力在嘴里入口即化，实在太美味了！但是巧克力每块需要两元钱。这可不是一个小数目，巨大的开支让岩羊犯了难——怎样才能赚到钱呢？

岩羊把主意打到了家里不用了的玻璃瓶、玻璃杯上，把它们全部用皮袋装起来，一袋一袋背到废品站。它叉着腰得意地问：“咩！我这些玻璃值多少钱？”一只正在给垃圾分类的老牛缓缓地说：“咩！三十元吧。”说着，老牛从口袋拿出几张钞票，给了岩羊。

就这样，岩羊一次又一次地来送玻

璃。很久之后，当岩羊又一次去送玻璃时，发现已经有一座高大的玻璃山那么多了。

一个月后，岩羊想：我已经送了这么多次玻璃了，应该有很多钱了！他从箱子里拿出钱包，数了数，一共有二百七十八元。

于是，小岩羊去了日思夜想的集市——这儿果然没令他失望，集市上有巧克力铺子、牛肉铺子、烧烤铺子。岩羊径直走到了它最喜爱的巧克力铺，买了五十块巧克力和两袋水果，一共花了一百三十元。啃着甜滋滋的巧克力，岩羊躺在家里想：通过双手获得的巧克力，果然比平常更甜！

指导老师：雷迪丹

### 难忘的家庭跳绳比赛

■中西融合2班 封羿帆

上周星期天，我们家举行了一场家庭跳绳比赛，让我特别难忘。

晚上经过商议，全家人的第一次跳绳比赛，按年龄从大到小的顺序进行，爸爸先跳，我最后跳。接着投票选裁判，妈妈理所当然地成为了裁判。

妈妈拿出手机做好计时准备。“预备——开始！”妈妈一声令下，爸爸就跳了起来。只见他弓着背，刚甩了一下绳子，就套住了自己的脚。他只得重新弄好绳子后又笨拙地跳起来，随后又重重地落地……一分钟很快到了。爸爸松了一口气，把跳绳一扔，倒在沙发上，大口大口地喘着气，我忍不住笑出声来：

“哈哈哈！爸爸你才跳60个，电脑高手竟连一根小小的绳子也搞不定！”爸爸气愤地说：“本电脑高手……只是失误了而已。”

我们笑着，妈妈上场了。只见妈妈手中的绳子被甩了起来，脚尖轻起轻落，手中的绳子如同刚入水的大鱼一

般，上下翻游。在妈妈手中的绳子只留下了一丝丝残影，“唰、唰、唰……”绳子吸引了我和爸爸的全部注意力，我拍手大喊：

“加油！加油！”妈妈就像打了鸡血似的，跳得更快了，我都有点数不过来了。呀！妈妈竟然跳了203个，我嘴巴都张成了“O”形。

爸爸说：“我们家的老干将不愧是老干将啊！跳绳也是第一，看来我们要成为你的手下败将了！”

轮到我了，我刚开始跳得还可以，可后来越跳越慢，中间甚至还休息过一段时间。我的心跳越来越快，呼吸变得越来越急促，我努力坚持着，一分钟终于到了，我跳了98个。

“现在，我宣布比赛结果。”我清了清嗓子，又道：“冠军——妈妈！亚军——我！季军——爸爸！大家鼓掌！”

“哈哈哈……”房间里充满了温暖的欢笑，小小的跳绳比赛给我们带来了温馨和快乐，多么令人难忘啊！

指导老师：蒋香娟

### 秋天的海

■中西融合8班 李景天

秋天的海，没有夏日的炎热，也没有冬春的寒冷，而是秋高气爽，恰似一位优雅的淑女，散发着迷人的魅力。

秋天的海岸线上，金黄色的沙滩延伸到远方，微风拂过，沙粒在脚下轻轻作响。

我在沙滩上建起了一座城堡，用细沙一粒一粒地砌成，城堡高耸入云，仿佛可以触摸到天空。我还挖了一个小水池，水一点点地涨上来，海浪拍打在城堡上，但它依然屹立不倒。

金色的阳光洒在沙滩上，让人感到温暖而舒适。这个秋天的海岸线，仿佛是一个梦幻般的世界，让人沉醉其中。

秋天的海面，微风吹拂着海浪，掀起层层涟漪。我和爸爸在海里畅游，远处还有人在冲浪、划船、开汽艇等等，海滩上充满了欢声笑语。

秋天的海给我们人类带来许多馈赠，出海捕捞的渔船总能满载而归。美味可口的石斑鱼，肉质有嚼劲的鲅鱼，口感细腻的鳗鱼……这些生物是海洋的宝藏，也是我们人类的财富。

秋天的海，是一片充满生机和美好的海洋世界，让人不禁感叹大自然的神奇和美妙！

指导老师：董红凤

### 我推荐衡阳

■中西融合4班 王艺橙

秋天的世界，值得观赏的美景很多，今天我想带大家去看看我美丽的家乡——衡阳。

衡阳有2200多年的历史，是中华五岳之一南岳衡山的所在地；是古代四大发明之一造纸术发明者蔡伦的诞生地；是伟大的思想家王船山学说的发源地；是中国古代四大书院之一“石鼓书院”的承载地；是抗战中衡阳保卫战的发地；也是汉族“春社”习俗最完美的保存地。

春天，沿江风光带百花齐放，群芳吐艳，草芽儿好奇地探出小脑袋，好似在打量这个美丽的世界。来到湘江边，一棵棵垂柳正在对镜梳妆，美丽极了。流水“哗啦啦”奏响春天的歌谣。江里的小鱼在快活地游来游去，江边

夏天，荷花飘落，大地好像披了一层雪被子。小朋友们欢快地跑到雪地里打雪仗、堆雪人，阵阵笑声萦绕耳旁。

这就是我的家乡——衡阳，你们有时间，一定要来玩哦！

指导老师：阳晶

### 捉鱼

■中西融合4班 周姝林

炎炎的夏天，太阳像个火球，炙烤着大地，树叶和小草无精打采地低下了头，小狗懒洋洋地趴在地上，吐着舌头，好像在说：“好热呀！好热呀！”不过，我想到了既好玩又解暑的活动——捉鱼。

我和家人们兴高采烈地去河边捉鱼。我们来到波光粼粼的河边，树木郁郁葱葱，五颜六色的野花，散发着沁人心脾的香味，河水碧绿碧绿的，“哗啦啦”地唱着欢快的歌。河水中，一群活泼可爱的小鱼时而露出头对我们吐泡泡，时而游到底下和小伙伴玩捉迷藏，时而在水中排队……真有趣！

哇！有这么多的小鱼，今天我可以满载而归了。

心动不如行动，我飞快地脱下鞋子，轻轻地跳入水里，弯下腰，屏住呼吸，大气也不敢喘，目不转睛地盯着鱼，手悄悄伸入水里，以迅雷不及掩耳之势一抓。可鱼太狡猾了，“哧

指导老师：阳晶